Datenschutzerklärung nach Art. 13 DSGVO

Datenschutzhinweise im Zusammenhang mit der Durchführung des 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist

Stadtbetriebe Siegburg AöR Fachbereich Tourismusförderung Markt 46 53721 Siegburg

Tel.: (0 22 41) 102 - 75 33 E-Mail: keramik@siegburg.de

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Stadtbetriebe Siegburg AöR Fachbereich Tourismusförderung Datenschutzbeauftragter Markt 46 53721 Siegburg

Tel.: (0 22 41) 102 – 77 91

E-Mail: datenschutz-sbs@siegburg.de

Zwecke der Verarbeitung

Ihre Daten werden erhoben, um

- Ihre Bewerbung für den 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg zu bearbeiten;
- Kaufinteressenten über Ihre Teilnahme und Ihre Kontaktdaten zu informieren;
- Sie zukünftig über weitere Keramikaktionen in Siegburg zu informieren;
- im Vorfeld und Anschluss an den 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg über TeilnehmerInnen und das dazugehörige Rahmenprogramm durch Banner, Anzeigen, Flyer, Plakate und auf Videoscreens zu berichten:
- -Vorstellung der TeilnehmerInnen (mit Bild, Ton und personenbezogenen Daten) und der gesamten Veranstaltung im städtischen Newsletter, auf der Homepage der Tourist Information Siegburg, auf youtube in Form eines Imagefilmes, sowie in den sozialen Medien. Instagram-Accounts: kunsthandwerk_in_siegburg, visit.siegburg, sowie keramik_in_siegburg

die Durchführung des 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg sowie des dazu gehörigen Rahmenprogramms inklusive der teilnehmenden Künstler langfristig zu dokumentieren.

Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO verarbeitet.

Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten

Ihre personenbezogenen Daten werden weitergegeben an

- a) Keramikatelier Ines Rother, Bahnhofstr.15, 53721 Siegburg;
- b) Fachbereich Stadtmuseum der Stadtbetriebe Siegburg AöR
- c) Stadt Siegburg Abteilung Technische Dienste;
- d) Stadt Siegburg Stabsstelle Kommunikation;
- e) Presse;
- f) BesucherInnen der Ausstellung 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg und am Besuch der Ausstellung interessierte Personen.

Die Weitergabe der personenbezogenen Daten erfolgt zu folgenden Zwecken:

- a) das Keramikatelier Ines Rother ist in die Organisation und Auswahlprozesse des 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg eingebunden;
- b) zur Erstellung von Werbematerialien;
- c) Zurverfügungstellung von Bild-, Video- und Textmaterial zur Vor- und Nachberichterstattung über die Veranstaltung und des dazugehörigen Rahmenprogramms auf verschiedenen Online- und Printmedien.
- d) zur Information über die teilnehmenden KeramikerInnen und Kontaktmöglichkeiten mit diesen.

Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten

Ihre Daten werden nach der Erhebung zur erneuten Kontaktaufnahme sowie zur langfristigen Dokumentation der Keramikmärkte in Siegburg bis auf Widerruf gespeichert.

Betroffenenrechte

Nach der Datenschutz-Grundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu:

- Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO).
- Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO).
- Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO).
- Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen ebenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO).
- Sollten Sie von Ihren vorgenannten Rechten Gebrauch machen, prüft die öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.
- Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Landesbeauftragten NRW für den Datenschutz: Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 20 04 44 40102 Düsseldorf, E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de, Telefon: +49 (0)211 / 38424 - 0

Widerrufsrecht bei Einwilligung

Sie können jederzeit der Verarbeitung Ihrer Daten durch die Stadtbetriebe Siegburg AöR widersprechen. Die Rechtmäßigkeit, der bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird, dadurch nicht berührt.

Im Rahmen des 6. Internationalen Keramikpreis Siegburg werden für die Dokumentation sowie Öffentlichkeitsarbeit durch uns Fotos von Ihnen und Ihren Keramiken angefertigt. Sollten Sie dies nicht wünschen, können Sie dem jederzeit widersprechen.